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Aanleg spitsstroken E313 Hasselt-Lummen  -  Milieueffectrapport (MER)

Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) heeft een project-milieueffectrapport 
aangemeld voor de aanleg van spitsstroken op de E313 tussen Hasselt-Oost en Lummen. 
Het doel is op verschillende plaatsen de Limburgse autosnelwegen te verbreden van twee 
naar drie rijstroken.

Buurtbewoners en anderen kregen de kans om suggesties door te sturen naar het Team 
Milieueffectrapportage van de Vlaamse overheid.

1. Van welke input van omwonenden werd besloten die mee op te nemen in het MER?

2. Wat zal specifiek onderzocht worden in het MER betreffende de derde spitsstrook 
tussen Hasselt-Oost en Lummen?

3. Wanneer verwacht de minister dat het rapport gepubliceerd zal worden?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 120 van 13 oktober 2021
van JO BROUNS

1. Op 22 juni 2021 organiseerde het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) een digitaal 
infomoment voor de start van de participatieperiode, die liep tot 14 september 2021. 
Hier werd het project gekaderd en werd er ingegaan op de onderzoeksopzet van het 
milieueffectenrapport. Het verslag van dit participatiemoment als ook onze antwoorden 
zijn terug te vinden op de website van AWV via deze link. N.a.v. de aanmelding heeft 
AWV adviezen ontvangen van ANB, De Lijn, gemeente Lummen, Stad Hasselt, GOP 
Milieu, GOP Omgeving, gemeente Heusden-Zolder, dMOW (team externe veiligheid) 
en 2 anonieme reacties. Deze adviezen en reacties worden momenteel verwerkt.

2. In het algemeen worden in het project MER de mogelijke gevolgen voor mens en milieu 
onderzocht. Het geeft aan hoe mogelijke negatieve (milieu-)effecten kunnen worden 
vermeden, gemilderd, verholpen of gecompenseerd. Een gedetailleerde beschrijving 
van wat er zal onderzocht worden en hoe dit zal gebeuren, is beschreven in de 
aanmelding of kennisgeving. Zie hiervoor de MER- dossierdatabank van het 
departement Omgeving (link). Het dossiernummer is  3396.

3. Op 30 juni 2021 heeft AWV de aanmelding en het verzoek tot eerste scopingadvies 
ingediend bij het team MER. Het scopingadvies werd  ontvangen op 15 oktober 2021. 
Het studiebureau werkt hier nu mee verder met de ambitie tegen het voorjaar 2022 
het project MER rond te hebben. Er volgt dan een 2e participatieronde met de 
resultaten van deze MER-studie. 

https://www.spitsstrokene313-lummenhasselt.be/
https://omgeving.vlaanderen.be/mer-dossierdatabank

